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Prova para provimento do cargo de:
PROFESSOR DE HISTORIA
> NAO HABILITADO

TIPO DE PROVA: 01 GABARITO

INSTRUCOES:

* Deixe sobre a carteira apenas o documento de identificacdo e a caneta esferografica de tinta preta ou
azul, de material transparente.
» Preencha o CARTAO DE IDENTIFICACAO, com as informagdes solicitadas.

* Confira se sua prova é para o cargo ao qual se inscreveu e se a mesma contém 20 questdes,
numeradas de 1 a 20. Caso contrario, informe imediatamente ao fiscal de sala.

* Nao serao aceitas reclamacgoes posteriores por falha de impressao e/ou total de questoes.

* Para cada questdo existe apenas UMA resposta certa.

» Aresposta certa deve ser marcada no CARTAO DE RESPOSTA.

VOCE DEVE:
Verifi TIPO DE SUA PROVA, d it i h CARTAO RESPOSTA
. erificar o , descrito acima, e preencher o v »
quadrado do CARTAO DE RESPOSTA ao qual ela corresponder, Tipo de Prova 4]
conforme ao lado demonstrado.

» Verificar, no caderno de provas qual é a letra (A, B, C, D) da resposta que vocé escolheu e preencher
essa letra no CARTAO DE RESPOSTA.

* Forma correta de preencher o Tipo de Prova e o Cartao de Resposta (Gabarito): — -
ATENGAO:

* As marcagoes duplas, rasuradas ou marcadas diferente do modelo acima, ocasionara a anulagao de
sua prova e/ou questdes.

+ E de responsabilidade do candidato o preenchimento dos dados do CARTAO DE RESPOSTA.

* A prova terd duracdo de 02h30min, incluido neste horario, o tempo para o preenchimento do
CARTAO DE RESPOSTA.

* Asaida da sala s6 podera ocorrer depois de decorridos 30 (trinta) minutos do inicio das provas.

Ao sair da sala, entregue o CARTAO DE RESPOSTA e o CARTAO DE IDENTIFICACAO ao fiscal da
sala e retire-se imediatamente do local de aplicacdo das provas.



QUESTOES DE CONHECIMENTO ESPECIFICO

01.

02.

03.

Privilegia a atribuicdo de notas e a classificacao dos estudantes, nela a avaliacao é ameacgadora,
uma arma. Trata-se do modelo:

A) Libertario.

B) Tecnicista.

C) Construtivista.

D) Libertadora.

Especializou-se em psicologia evolutiva e também no estudo de epistemologia genética. Seus
estudos sobre pedagogia revolucionaram a educacgdo, pois derrubou varias visdes e teorias
tradicionais relacionadas a aprendizagem:

A) Vygotsky.

B) Freire.

C) Piaget.

D) Cagliari.

A avaliacao sempre esteve relacionada com o poder, na medida em que oferece ao professor a
possibilidade de controlar a turma. Essa marca negativa da avaliagio vem sendo modificada a
medida que melhora a formacdao docente e o professor passa a ver mais sentido em novos
modelos. S6 assim o fracasso dos jovens deixa de ser encarado como uma deficiéncia e se torna

um desafio para quem ndo aceita deixar ninguém para tras.

Sobre o trecho acima:

04.

A) Estd completamente incorreto.
B) Esta completamente correto.
C) Apenas a ultima frase estda correta.

D) Apenas a ultima frase esta incorreta.

Leia com atencao;

I - E fungdo cotidiana do professor observar, anotar, replanejar, envolver todos os alunos nas

atividades de classe, fazer uma avaliagdo precisa e abrangente;

II - Enquanto é avaliado, o educando expde sua capacidade de raciocinar.

A) Apenas I esta correto.



B) Apenas II esta correto.
C) Ambos estao corretos.

D) Ambos estdo incorretos.

05. Leia com atencao:
I - Congresso de Viena, que reorganizou as fronteiras europeias;
Il - O lider dos gauleses rende-se a Jilio César;

Il - Inicio da Longa Marcha na China.

Os eventos acima obedecem a seguinte ordem cronolodgica:
A) I-1I-1L
B) II-1-1IL
C) I-1I-1IL
D) II-1-1IL

06. Foi escolhido para ser o primeiro presidente do Brasil:
A) Hermes da Fonseca.
B) Duque de Caxias.
C) Almirante Tamandaré.

D) Marechal Deodoro.

07.Sobre a nossa monarquia € incorreto afirmar:
A) Nosso primeiro imperador foi D. Sebastiao I.
B) D. Pedro II foi o imperador que mais tempo ficou no trono do Brasil.
C) D. Pedro II foi o ultimo imperador do Brasil.

D) Seu fim foi precipitado pela libertagdo dos escravos.

08. Leia com atencao:
I - Idade Moderna: Periodo que estuda povos orientais, gregos, romanos e as invasées germdnicas;

Il - Idade Contempordnea: Periodo em que predomina o sistema feudal na Europa.

A) Apenas I esta correto.
B) Apenas II esta correto.
C) Ambos estdo corretos.

D) Ambos estao incorretos.
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09. Estilista que, inconformada com a prisdo e posterior assassinato do filho durante a ditadura
militar, morreu em suspeito acidente automobilistico em 1976:
A) Zuzu Angel.
B) Virginia Lane.
C) Norma Bengell.
D) Leila Diniz.

10. Foi o deputado federal mais votado antes da ditadura e governador do Rio Grande do Sul e do
Rio de Janeiro:
A) Joaquim Nabuco.
B) Herbert de Souza.
C) Leonel Brizola.

D) Rubens Paiva.

11. De acordo com Piaget, o desenvolvimento cognitivo das criancas ocorre em quatro fases. Nao é
uma delas:
A) BIO-VITAL (até os 2 anos).
B) PRE-OPERACIONAL (dos 3 aos 7 anos).
C) OPERATORIO CONCRETO (dos 8 aos 11 anos).
D) OPERATORIO FORMAL (a partir dos 12 anos).

12. Assinale a alternativa incorreta. Sao alguns dos pontos importantes da Teoria de Aprendizagem
segundo Piaget:

A) O professor deve provocar o desequilibrio na mente do aluno para que ele, buscando entao o
reequilibrio, tenha a oportunidade de agir e interagir.

B) Quando houver situacdes que gerem grande desequilibrio mental, o professor deve adotar
passos intermediarios para adequa-los as estruturas mentais da fase de desenvolvimento do
aluno.

C) O aluno deve exercer um papel passivo e construir seu conhecimento, sem orientagao
do professor.

D) O professor deve propor atividades que possibilitem ao aluno a busca pessoal de

informacdes.

QUESTOES DE PORTUGUES



13. Deveria ter sido escrito com X e ndo com CH:
A) Chocalhada - Chocante.
B) Chocar - Chocolate.
C) Chofer - Chope.
D) Enchofre - Enchotar.

14. E o conjunto de duas ou mais palavras que equivalem a uma interjeigo:
A) Locucgdo adverbial.
B) Locucao interjetiva.
C) Conjuncao.

D) Preposicao.

15. Em qual das frases ha énclise?
A) Isto me deixa confusa.
B) Falar-me-ia de amor.
C) Encontrei-o em casa.

D) Nao o faga de tolo.

16. Ndo apresenta sindnimos:
A) Pachorra - Revolta.
B) Ranco - Mofo.
C) Ponderacao - Reflexao.

D) Saliéncia - Relevo.

17. Assinale a frase que ndo possui predicado nominal:
A) Mamade permanece naquela casa.
B) Mamae permanece calma.
C) Ovaso esta quebrado.

D) Ele virou jornalista.

QUESTOES DE MATEMATICA
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18. Em uma escola de danc¢a, a turma das 19h tem uma razao homens/mulheres de 2/3, ja na turma
das 21h essa razao é de 3/1. Na festa de final de ano juntaram- se as duas turmas. Qual a razao de
homens/mulheres nessa festa?

A) 10/3

B) 12/3

C) 11/3

D) 13/3

19. Um famoso programa de lutas utiliza como ringue um octoégono regular, ou seja, com todos os
lados iguais. Sabe-se que uma ring girl ao apresentar o round que ira comecar anda pelo perimetro
desse octégono. Se ela andou 16m, qual a drea aproximada desse ringue?

A) 4,83m?

B) 9,66m*

C) 14,49m?

D) 19,32m?

20. Uma impressora 3D gasta 1g de material para fazer um ponto de 1cm3. Quanto custara para
fazer um objeto com volume de 1m?, se o material custa R$0,10/g

A) R$ 100,00

B) R$1.000,00

C) R$10.000,00

D) R$100.000,00





